
Ata da 10°sessão ordinária do primeiro período legislativo do
ano de 2021. Aos 06 (seis) dias do mês de maio de 2021 às 17
horas, ocorreu a 10° sessão ordinária na Câmara Municipal de
Ipaumirim-CE, reuniram-se os seguintes vereadores: Pedro
Gouveia-presidente, Walter Brasil Gouveia, Cícero Ferreira
Duarte, Roberto Paulo Jorge Barbosa, Michelle Jorge Dias,
Marcilene Alexandre de Souza Josué, Rosineide Barboza de
Souza, Renato dos Santos e Francisco Geovane Bernardo de
França. Constatada a existência de quórum, em nome de Deus
o presidente iniciou os trabalhos da presente sessão ordinária.
Em ato contínuo o sr. Presidente declarou aberta a fase de
expediente do dia e convocou a sra. Secretária para fazer a
leitura das correspondências recebidas, antes da mesma fazer
a leitura o vereador Dr. Geovane, solicitou a palavra para fazer
homenagens póstumas - primeiramente anunciou o
falecimento da sua cunhada Fátima Maria de Leandro, do sr.
Fernando, irmão de Dona Cineide. Em ato contínuo foi lido o
Ofício nº 078/2021, do sr. Prefeito municipal ao sr. Presidente
desta casa, onde solicita a indicação de um representante da
Câmara Municipal de Ipaumirim, para compor a comissão
Municipal de publicização do Município de Ipaumirim , em
observância do art 20 da lei municipal 354/2021. Ofício
n°030/2021, da Secretaria de administração solicitando a
devolução de projetos de lei de nº 07 e 08 para alteração;
requerimento nº 01/2021 do Vereador Cícero Ferreira para
apreciação e votação do plenário, onde o mesmo requer em
nome do sr. Sergifran Gomes Gonçalves, residente no distrito
Aroeira, a recuperação do calçamento das ruas Manoel Tomaz
de Aquino e Antônio Caetano Leite. Ofício de nº 101/2021, da
promotoria de Justiça da Câmara de Ipaumirim, solicitando que
no prazo de 10(dez) dias seja regularizada as informações
contidas no site oficial do Poder Legislativo, inserindo no portal
informações quanto aos (contratos) digo contrato,



detalhamento do pessoal, diárias, leis municipais, portarias,
prestações de contas, etc, sob pena de ser ajuizada a ação
correspondente e contra o responsável pela omissão. Em
seguida, foi concedida a palavra aos vereadores inscritos. A
vereadora Rosineide fez suas indicações verbais, 1° solicitou
que o secretário de infraestrutura visse o que se pode ser feito
na estrada do Sítio Serrote em alguns pontos, pois encontra-se
com difícil acesso, que fosse colocado material e entulho
adequado até chegar o momento após as chuvas. 2° Pediu uns
quebra molas a partir do arco de São Sebastião e relembrou
que fez indicações e não foi atendida ainda, solicitando que
seja (pavimentado) digo, feito quebra molas em frente à creche
Alberto Moura até o cemitério. O vereador Cícero Ferreira, fez
sua indicação verbal, solicitando que seja pavimentado de
frente a capela do Sítio Santa Bárbara. A vereadora Marcilene
Alexandre, fez suas indicações verbais: 1° Que fosse feito a
pavimentação até o final da Rua Manoel Batista no distrito de
Felizardo; 2° Que seja recuperada em alguns locais a estrada
do Sítio Trapiá e Sítio Marco, colocando piçarras a partir do
sr.Teté até o sr.Assis; 3° Que seja feito o roço e recuperação
de alguns pontos da estrada do sítio Pitombeira, pois está
acontecendo muitos assaltos por lá. O vereador Walter Brasil
fez três indicações verbais: 1° Que seja colocado lâmpadas
nos postes da estrada do sítio bananeira, já que está sendo
cobrado iluminação pública rural. 2° reforçando a indicação da
vereadora Michelle na recuperação da estrada do Sítio
Bananeira. 3° que seja visto como resolver o problema do lixo
que é colocado na praça São Sebastião em frente à loja "Baú
da Emília". Em ato contínuo declarou aberta a fase de
explicação pessoal. O vereador Renato falou sobre a
homenagem que a casa olho d'água vai prestar às mães do
distrito Felizardo, solicitou que fosse colocada piçarra na
entrada do sítio Boi e no posto fiscal, fez cobrança da cadeira



do dentista que foi comprada, mas a empresa ainda não fez a
entrega, falou ainda da lei orçamentária para 2022, que irá ser
discutida a publicização a participação dos sindicatos,
associações e população. Vereador Dr. Geovane França fez
uma exaltação às mães ipaumirinenses, falou sobre a retirada
dos projetos de n° 7 e 8 para sua reformulação e falou a
população do compromisso dos vereadores desta casa com
relação a votação das matérias que vieram a estar em pauta
na mesma. O Vereador Cícero Ferreira falou da coerência e
responsabilidade dos vereadores desta casa, parabenizou ao
Sr. Prefeito e secretária de saúde pela aquisição do capacete
elmo e do aparelho concentrador de oxigênio, falou da
nomeação do sr. Prefeito para presidir a junta militar em nosso
município, falou ainda de uma reunião com os representantes
dos recicladores e a gestão, da credibilidade e satisfação da
população para com os vereadores e agradeceu em nome dos
colegas. O vereador Geovane, pediu uma parte e esclareceu a
população que a polícia da Divisa continua no município. O
Vereador Walter Brasil, parabenizou a atitude dos vereadores
sobre a doação das cestas básicas para o projeto da TV Sul
Cariri, agradeceu a gestão pelo seu trabalho da secretaria de
infraestrutura e finanças. A vereadora Michelle Jorge, solicitou
que fosse colocado quebra-mola na Fazendinha, pediu à
população que acredite no empenho dos vereadores, que
estão conscientes do trabalho desenvolvido nesta casa. A
vereadora Marcilene Josué parabenizou e agradeceu ao
secretário de finanças pelo seu empenho junto ao sindicato
pela luta da salubridade para os funcionários que têm esse
direito, reforçando as palavras do Vereador Walter Brasil. O
vereador Roberto Jorge falou da vacina que está sendo
produzida pela VECE contra o coronavírus, agradeceu à
administração e aos secretários pelo empenho no atendimento
às solicitações dos mesmos e relatou sobre sua conversa com



o secretário Rasputin sobre a melhoria de alguns serviços e
que em atendimento às indicações dos mesmos serão
realizados o serviço na estrada da bananeira, parede do açude
do Sítio Santa Bárbara e estrada do Sítio Marco. O sr.
Presidente pediu desculpas à vereadora Rosineide por não ter
ligado para a mesma pela manhã, para ela participar de uma
reunião com os vereadores e o secretário de Finanças que foi
organizada de última hora. O vereador Roberto Jorge pediu a
palavra e se justificou que o próprio pediu que não ligasse para
a mesma, pois ela tinha ido acompanhar um atendimento
médico à uma tia da mesma. O sr. Presidente finalizou pedindo
desculpa e perdão a mesma. A vereadora Rosineide relatou o
ocorrido, disse que tinha ficado chateada no momento, mas
após a explicação do lapso, desculpou-o e perdoou, mas pediu
que isso não se repetisse, agradeceu a colega vereadora
Marcilene por ter respondido à sua pergunta pelo WhatsApp,
sobre esse assunto, falou sobre os projetos que estavam
transitando nesta casa que incomodou a todos, para a mesma
era considerado "projetos bombas" e com certeza, iria ser
responsabilizado os vereadores se os mesmos tivessem
passado pela aprovação deles, completou dizendo que os
projetos eram muito amplos e constava nos mesmos coisas
absurdas e que se aprovado traria uma série de questões
negativas para Ipaumirim, pediu que acabasse com a
politicagem e que todos aprendam a separar as coisas, e que
todos estão aqui eleitos pelo povo e para representar o povo, e
se esses projetos tivessem ficado na casa da maneira que foi
enviado pela gestão, o seu voto era contra os dois, mas
felizmente houve a compreensão da reformulação dos mesmos
e ao ser retornado para esta casa ela irá estudá-lo e se estiver
de acordo com os anseios da população, ela irá decidir pelo
seu voto e espera que o mesmo traga benefícios para a
população e falou ainda que estão aqui para fazer o melhor



para o município, e ainda comentou sobre a LDO e espera que
toda a câmara possa participar da audiência, com todos os
cuidados com o contágio deste vírus, finalizou parabenizando a
todas as mães ipaumirinenses em nome da sua mãe. O sr.
Presidente usou a palavra pedindo a Deus saúde e esperança
de melhorias para sua família e toda população é
ipaumirinense, falou do encontro que tiveram em Fortaleza na
terça-feira com o deputado Márcio filho e o secretário do
governo do Ceará, que o mesmo deixou-o esperançoso, pois
tiveram a notícia de que a estrada do canaúna em breve seria
feita, pois isso é uma promessa feita em palanque pelo Sr.
Governador Camilo Santana e assinada por ele, pelo
deputado, pelo sr. Presidente e outras pessoas de Ipaumirim.
Falou ainda do projeto SINALIZE, que (contemplará), digo,
contemplará Ipaumirim com 10 mil metros de asfalto para o
centro de nossa cidade e que a partir de Julho essas cidades
que ficaram fora do SINALIZE serão agraciados com o serviço
e falou ainda que solicitaram mais 10 mil metros de asfalto
para que possa ser levado esse serviço para mais ruas de
nossa cidade e que foi pedido ainda calçamentos para o
distrito de canaúna, mais precisamente para o bairro Vermelho
e o bairro do Cruzeiro e o deputado sinaliza que iria locar R$
550 mil reais para tal serviço, essa será a maior obra para
esse momento em Ipaumirim, a estrada de canaúna. Ele
comentou ainda sobre a valorização das terras daquela
localidade após essa obra feita e fácil acesso que terão as
pessoas da comunidade que moram aqui na cidade. O
vereador Geovane parabenizou a organização na entrega da
merenda do PRA na escola José Alves de Oliveira, onde ele, a
vereadora Marcilene e o Vereador Cícero Ferreira estiveram
presentes, comentou a organização dos pais presentes e
parabenizou a qualidade dos produtos. Pediu o reforço dos
colegas vereadores Renato e Michelle para saber quando vão



entregar a merenda escolar a todos os alunos matriculados
nas escolas municipais. E o senhor presidente retomou a
palavra e falou da organização da unidade móvel que está
sendo feita para atender a comunidade do São Pedro, e
contemplou ainda que o Sr. Prefeito Wilson Alves e o Sr. Luiz
Alves falaram que já está sendo providenciado também uma
tenda para ficar próximo à unidade móvel, para abrigar as
pessoas que procurarem o serviço de saúde local.
Parabenizou a todas as mães ipaumirinenses e solidarizou-se
com as famílias que perderam seus entes queridos
recentemente, como assim fizeram todos os vereadores desta
casa. Nada mais havendo a tratar em nome de Deus foi
declarada encerrada a presente sessão ordinária do dia 06 de
Maio de 2021 e o sr. Presidente convocou os demais
vereadores para a 11° sessão ordinária do primeiro período
legislativo do ano de 2021 a ser realizada em _____ de Maio
do corrente ano, em horário regimental. Em seguida convidou
a todos a ficarem de pé para execução do Hino Municipal.


